BB

-

‘ I
(

ZE%S :)

BR LIS DR HE A BB 2 SOREF AR L TR BRI R RE o R H AR E
(FEXHEP ) —EHBHANHEE (B o A R T — T 0 1T SR 53— A
Al 41 - HERY ) RIEERNRAREIH R T o
#1370 M HREE — A O Bm R A E1E B 55
EES FHASEERE > WERBS AN LEERMIMEAE : —HAKERME 1980 F
BERS 7 @QRANEE B LAEE — FR TR T 10 H22 HEI1980 11 B 22 HWE %
B WEEESOMERIES T —HRME B2 806 T L —/)\Kf o ZEIgHL K » 7
A A — IR EKEE - EEARNNERERE R %D

B 1T
(1) _Q@@%E:E__. 1418 B 2 1 806 T EL./ /INKfE = 806,000 FL/NEF o
T R L AR LU R B o 31K 3
70 fi& #miE — A . 744 /NEE o
Y ) I SOG,f)OHI;fE—fJ\B#_ _
———————— = 1083 K,
YWIN:

1 WO B REER BH T a0 el F1) FE S i XX F : WREE— KPS HE8E/NRFHER

a0 - I —

BRI F11x H4MA



fERE (ERFRANMANTERER ) » I
JEE ik 4T 806 T FL — /N IRF B A 496 /)N
By - 153 B 1625 LY &
10 B —EIR S HIHFESS

2. T — RS BE 200 F Lo RK
[T > BAER —SEHATH R 108
INERLPEE IR 3 i 27 o

%

E2

war | #FhR

;{01 SE 118 79 A S R A A R ] —

B T R ITLE B
A

T~ I\
WOFTER 90 i Rz -
S 1 TR T AR S 8 T ROR
Eff o

3FEAE - RTREAFA KD
500 65 1 43 9 o R AN AR () 3B B
UH 1 IR BRI ) % A Tk a] LLRS
BE A eH 7

=F

5008

% 10
; DODEI XL oavnms » A

E AV FE T 83 1/3%5 °
fEiE WG AR —8F » — 14
FHERI AL -

4. FHEFF BT B 2000 LB ) At (H
Q0 =[] s s Al B RO e ) -

T S & RS PR Bl Rk 7 e AR e
HEESE 120 R%F -
E:TREAAKXP=EX]

ID

ﬁﬁ%ﬁ’E*H%E‘JI=—E—
2000 Eu

e B S RWTIVIA

[ 120 K 45 173 FIt LA,

B FH 20 RGO IR P bk o

aF ¢ TEPREH N B AR KE T AR -
HAE] A HEAS & e it 120 A FF U
BE - B AE E R TR 105 1K
B )RR 0 IS PR KR T B 20 &
() i ©
&

B3 vk f {18 MEE ) R 2% 2 [R) B 6L PR AR A
A LA o 45— {F E A RE AR AE D — 18
P B 3 5% o FiT & HL B B A FH R (9 B
7 5 # LRI AT R A BT o 25
HIA[E o 7 [F B AL ASE M 0
— {1 el B - T B R B A IR AR BR
() EL e T A 15 1 7 1 ) 8 5 E SR LAY R R
EREET o e (A -REHE
() o T AS R B M B A B B eT AR E] — fiE
TR () 88 B R R 4 1 BT -

Ba A — (R fh v HE R R 0 B —
111 € FF) A 1) 08 0 e 15 fry — {181 PR 801 AR 3
HE o

B AR ——— DO FER T
AT AR A 7N B B 6 — — — > R /IR o B
KKRHEAFE———>XFH

SE 6 ) FE BE AR S O 3 6 AH BH 60 38
Bt : aXb=cH HHEF a=c/bEb=c/a -
e 1 (1 bb 25 A 7 HE AR R A B ik vy 52 B L
A3 Y 0 T IR A /N OB R R BR R [R)

IR ———
41

HERIR FUR F4MA



BT HEAR I o BT LAE = il Bk ik Y FE P 8
Bl & AT RE 2 PR BREEA 5 -

FORH 8 B R BR 1R R 1 B B PR AR
MR T SR EES o R MIRA S
£f "4 7 WER » S —/ B E
A B SR (L LA BRI R RE - 38 5
13 5 A T 15 B 2k B P P 7R PR e o
FE B 3

FA 26 SRS AT AT FUE 5 — Bk - FAla s
& DA — 18 22 4 GE AL 3355 HY 2 1 il B )
KA BHLG - BIA0E 5 — {8 [ B AL AR Y

RI&E °

INEFE = — M EH 0 N2
S SEMGE AR R E o /N RTTEH IRF
fa /N Z D61

BAEE A LHEREZE 4 o BHAE
R : PROJ AR B — ELEE R GE B R T AR
%A BAUEBBFIORT 0 BAZ A
FIFHEI BB AR 7 R IR BB T - K2
4R IRER B TSI R ZB%
TR RETCE T IR AL 124
S CKU S 15 S S BN 12 4> SO A5 13 o7 8
HAF 3 HEMAFB3 V23 HEE o RILHFK
S o NBAA 30 0 N 1270 NK
) 85 2 /NBH SB W) %6 A 5 eee oo FEEE
BREEWT— MBS TR L -

[F) B AL A TE BRI R RE S » E R
R [ LA LEASY o HOE R B — B o
FARFIERIERRZEL  TIARZ4:1 »

[G] B 37 b A ) — f L BNE P i S BR BE
#iEZ o ERAWRILARY ¢ /N ZERT TEAYIRY f]
=/NH Z D65 7

343 1

BERE fl\%?ﬁﬁ?}éﬁ—ct—%ﬁﬂ’ﬂﬂ#

42 L]

fid] o PRE AL RERIBHER AL -

() B AR R B A UL & il
Al AT LA W B R R 2R LR 8 o T A E A
S BOR/NMEBGIRF R LEE o 0t A
MTE B Z W S RFHY LR -

SEEEEREE B EREAER » fEA

ﬁrAEMﬁﬁH%w%ﬁ%“a%ub”

K— 88 - BlaflbiIg -

B2 4 O 35 B R R A T e 2 KT 40 BR
(I HE F 52 LA 55 BB G AR R LY o

REAERE ERZBEHDIKIN N
4y 7 ROREER IR 06 & 5 52 M AR A B0 5 — 8
Bl - 4N :

1 — &b - 10 % A T 50 8
Bz » K 0 FEE ANZE Db
W71

R BRE - BRI AL > M H
S N B E 7 LASE R S A BT F R R
T oo FRIRET— EFTAAIBIE—#K 0 TERAE
EEAEH PR R B Rk o SOBBUF R
BEATZEH -

1 — e & » 9l & A2 T 48 BRH

%%5%—%%Wﬁ%ﬁkﬁ%ﬂﬂ5%

BRBHEZ o R “5BR3 7 KRATENEA
FHABHESFISRGEZ - M HEF T3
BR oo BB KA LLH R AR S

1 B

e 1 gﬂﬁxs—g— Tﬁﬂ_:......

e 2 Qﬁxs—g———+ G = eeeese

FTERWR F11e F4M



EE Bt A B A R AL -

1B 4 28 A= 08 58 508 4 BB /N BB 0 T P
0] PUAS 0 55 1) B il A< A B Mg S B PR S
(o) I RE - o B8 A ) R B L oh A ER
B vV HE A o B3 ) Bk Y 55 B3 LR AR B )
A A (/N AR
/S %)  BH(B/FAN w/F
FNAEE) o MG ER (B AT/
%) MEE (AR /f85) - fIsE
E 43 BRI 5 8137 bE A ] DU AL BR 02 57 3
/N el A o

S LEAERR S BEAROEES BLAE B
Fe) 780) 5 F) R A A0 L ) R 0 {ELE WP SE B
AT R AR A RS T AR A B 1 R o ik S B
) —X o 1R %3 A SR B AL A BRI A ) R
KA BN EWIRER -

50 S RZ O AR B A S EMEFE A
Ay LA F S SR BF ez 0 R AT LA 4G R &
A 1

38 52 LA Bk a] DA S U BR R
B B S pr 7

B _ib_%__z
E e T
(65

5l D R A ) LAY U R SR T I
G R B 7 T R
2[R B LR AR R R - B R AU IR A 5 K
FAFE 1R % 52 8L U A BRI IS T2 oh > IO H
A0 LB RE - LB ATHERA FEH —
fil /5 oK g sE — BURIRE » B AR AF Gk
A AR 7 AE 53 B SELU B — RS BT o

OB AN R 5 — flEl 1) HE X A

il B2 (A B o

L EBEHORRIBHZEEERTHS
fir o fRUNAERR A b R 6 A5 » TPAE
HIBRHWERGER?

16 MBI - K /INSUBR A 5 Fl cic g
KN s SRR AN - 1T A SR HY cAOE
A /NI ) B o ik 4R Bk i L fth BEE I 801 o
15 P i) B0 e B8 S IS T o U]
RE e R IR E B o (B AN B SO
) e

2.3 by H o2 B R T 1Y 14
& Ram P B E2.3 A 0 MH
BB HE 2R 7

3. %# LI AR R TG
R H YR8 A5 R Y)
FES ?

[ Z Q) RE - fRal LA R ¢ 8 4250
X 4 = 327\4%r 0 BRI ARIB AT LA BREY ¢

8 2N 4>

S il 32 X547 o 5 WHY B kol

4

e o FEME—MERLFHY I FESE 7 B
Bl 7 o thkd » fEF " A FASE 7 28 fEH
HI B » R a] LAAS — {8 cho 8 A /N9 #H B 1)
R Hooh g O K /NA TR — 8 B AL
%{ °
R B E o AR E A E g b - b
s Fi) RE A A (6] R 18 5%
4.3 #H Lo A o2 B R TRY 23
% » RN K R RS A5 0 [ EERE

BYaEER"T
ST s
g T = AN
% a2

$HE—BRIEA RS 4 > a] LUF)
F e B B AR 2 e il o fESREES -

|
43

JIB R F11R F4M



23 % X R F=540%
BRBRESERLL0.23 F A LIS FI &
K o Bt LA— B 4G 5k A Bk i 2k AEE 18 R 2
AR - ST LUERE - Bas A
SRR THI23 % » BEAE (100 % ) B
fo R TR % 7 SR LS AR Al
g XD

23 % 100 %

MmHE » 100 %=1 » A LAKEE
PRI B E

KKRKAN¥F HEE-ErEEHa +
b=ctHETF—MfFELHBEbXc=a " A
R E g — PR M AR S N ROR
N+ 7 = SR > TEARH P - BHABRELAHE
A > $AFREE T 38 18 kS IR R e Bk R g
FABR - ek IR BEA 2 FEN THE
(IFAFERIGEIN o PlA0 > T R—/IRER2 R T
AN E] ¢ SRR B ML %15E
PTHAGREATHANGEE » 5o

7048 38 18 FE A B i — B O R A TR
WIS S R B A B AN RO ARGR > T &t N7
— & B TEBE o B0 -

Fe ik ¢ Rl —1E 100 FL AR5 o R s T
3K (72/1hKf) » [ M % HER ?

(& : 7200 FL—/\BF » 85 7.2 F R—
/N )

PRk« A0 7.2 F K —/INRF K BE fit A
T3K MEFE—HEEENRRBELRE 1

e B T A ) RELARE 50 4 BT @ 567 i R

pediDl o) R
7.2 T H—/INKf

——————— =0.1FK (=100 )
f A8
L AT 20 8524 > R 358 4 7 o iy
HYHERED 1T
2. — @ 12.3 @ fsE > 175

44 b

300 ML LA » W ZH PN LL.4 0 B TS
e ErEwenl A o MEIEWTEEIN
Y AT AT A A 7

3. TH =Ml B A+ EERRIRR R ¢+ 5

4.30 B/ /NRF RS B A /N T
TRAETE LB 30 M/ /INRF B 1K 53/
1151

5. ¥ T ERHE M A A B AL 54
AL KBIE20 KANE T 44
T °

6. ¥ T ¥I&E kG = E R - SRR
H— S IR E AR EH T L HE A K
AIAEE =R RES 8 -

0Lt S b 2 IR I S AE 8 b a2 3

W*E%WW%%%?%R#%%%O

7. TAUER PE — R IR o 3
BARNERE = SHFH A 27 M
B4 I8 A -

SR HFAEMIRM20 % 2% -
A — TR (T T 7.20 €0 H
@ MERARMEGINETRE S 1

9. 2 & Al g5 — B Rk A TE S if R 2 1
RHRMERZ2WR T WROTEE » SEH
B 2 K700 RAalfe o 51
JEE 2

10. 3 NAE— /NI AT SE R TAER 13 0 #¢
i M AR > B3 X o A] LUSE R T VERY
—£ 7 (R + HEAERREKEH
S BAHER o )

ERELER 24302 4L » S EH
2296 il 22 4= » ] 5 AR A WA EH 5
ERELD T

(fEE | BSL S LAmBeRI#d2)

BRI F11E F4MA



